
Заняття № 1. Висловлювання. Логiчнi сполучники.

1.1. Записати мовою логiки висловлювань речення. Знайти логiчнi значення цих висловлювань.
1. На вулицi свiтить сонце та йде дощ, отже зараз зима.
2. Для того, щоб x було непарним достатньо, щоб x було простим.
3. Якщо мiстер Джонс щасливий, то мiсiс Джонс нещасна, а якщо мiстер Джонс

нещасний, то мiсiс Джонс щаслива.

1.2. Скiльки iснує рiзних булевих функцiй вiд n змiнних?

1.3. Перевiрити, що для довiльних формул A, B, C речення є тавтологiями:
1. A → (B → A)
2. (A → (B → C)) → ((A → B) → (A → C))
3. A → (A ∪B)
4. (A → C) → ((B → C) → (A ∪B → C))
5. A ∩B → A
6. ┐(┐A) → A

Цi речення є аксiомами логiки висловлювань. Iншi аксiоми логiки висловлювань доводяться
в домашньому завданнi.

1.4. Довести, що якщо ┐A ∩B i ┐B ∩ A - тавтологiї, то A ∩B також тавтологiя.

1.5. Довести, що якщо ┐A → B i ┐C →┐B є тавтологiями,то A ∪ C також тавтологiя.

Додатковi задачi.

1.6. Формула логiки висловлювань мiстить тiльки сполучник "еквiваленцiя". Довести,
що ця формула є тавтологiєю тодi i лише тодi, коли кожна атомарна формула зустрiчається
в нiй парну кiлькiсть разiв.

1.7. Якою мiнiмальною кiлькiстю бiнарних сполучникiв можна обмежитись? Знайдiть
всi можливi вирази одних сполучникiв один через iншi.

Домашнє завдання.

1.8. Записати мовою логiки висловлювань речення. Знайти логiчнi значення цих висловлювань.
1. Троянди пахучi квiти, а вода погано смакує тiльки якщо книжка цiкава або троянди

не пахнуть.
2. Якщо в Англiї росте бавовна, то або на Мiсяцi є життя, або кожна диференцiйовна

функцiя неперервна.

1.9. Перевiрити, що для довiльних формул A, B, C речення є тавтологiями:
1. A → (B ∪ A)
2. A ∩B → B
3. (A → B) → ((A → C) → (A → B ∩ C))
4. (A → B) → ((A →┐B) →┐A)

1.10. Перевiрити, що для довiльних формул A, B, C речення є тавтологiями:
1. ┐(A ∪B) ↔ (┐A∩┐B)
2. ┐(A ∩B) ↔ (┐A∪┐B)
3. (A → B) ↔ (┐B →┐A)

1.11. Довести, що якщо ┐B →┐A i ┐B → A є тавтологiями,то B також тавтологiя.
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